
ОБЪЯВЛЕНИЕ

Временная администрация по управлению кредитной организацией Общество с ограниченной ответственностью «Банк Корпоративного Финансирования» (ОГРН 1027739542050, ИНН 7704111969) в соответствии с пунктом 4 статьи 189.33 Федерального закона от 26 октября 2002 года № 127ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» извещает клиентов о возможности направления заявлений о возврате ценных бумаг и иного имущества, принятых и (или) приобретенных данной кредитной организацией за их счет по договорам хранения, договорам доверительного управления, депозитарным договорам и договорам о брокерском обслуживании, по следующим адресам: 
- 123376, г. Москва, ул. Красная Пресня, д. 24;
[bookmark: _GoBack]- 109992, г. Москва, ГСП-2, ГК «АСВ», временная администрация по управлению кредитной организацией Общество с ограниченной ответственностью «Банк Корпоративного Финансирования».
Прием заявлений осуществляется в течение шести месяцев со дня отзыва у кредитной организации Общество с ограниченной ответственностью «Банк Корпоративного Финансирования» (ОГРН 1027739542050, 
ИНН 7704111969) лицензии на осуществление банковских операций. 
Заявления о возврате ценных бумаг могут быть исполнены при наличии встречного поручения о зачислении ценных бумаг, поданного клиентом иному депозитарию, в котором ему открыт счет депо. При зачислении на лицевой счет в реестре владельцев ценных бумаг встречное распоряжение не требуется.
