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СООБЩЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ КОРПОРАЦИИ
«АГЕНТСТВО ПО СТРАХОВАНИЮ ВКЛАДОВ» О ДАТЕ 
НАЧАЛА ВЫПЛАТЫ ВОЗМЕЩЕНИЯ ПО ВКЛАДАМ ВКЛАДЧИКАМ КРЕДИТНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ТАВРИЧЕСКИЙ БАНК (АО)
ПО ЗАЯВЛЕНИЯМ В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЕ, НАПРАВЛЕННЫМ 
ПОСРЕДСТВОМ ОФИЦИАЛЬНОГО САЙТА АГЕНТСТВА 
ИЛИ ПОРТАЛА «ГОСУСЛУГИ» 

Государственная корпорация «Агентство по страхованию вкладов» 
(далее – Агентство) сообщает о том, что с 10 сентября 2025 г. Агентство осуществляет выплату возмещения по вкладам вкладчикам кредитной организации Таврический Банк (Акционерное общество) (далее – Таврический Банк (АО)) по заявлениям о выплате возмещения по вкладам и о включении обязательств банка в реестр требований кредиторов (далее – заявление о выплате возмещения), представленным в Агентство 
в электронной форме посредством официального сайта Агентства в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» https://www.asv.org.ru (далее – официальный сайт Агентства) или федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» (далее – портал «Госуслуги»). 

Заявление о выплате возмещения по установленной Агентством форме формируется и представляется в Агентство при заполнении вкладчиком Таврического Банка (АО) соответствующей формы на портале «Госуслуги» или официальном сайте Агентства.
Вкладчики Таврического Банка (АО) могут также воспользоваться сервисами Агентства, размещенными на портале «Госуслуги», предоставляющими возможность получить: 
- выписку из реестра обязательств Таврического Банка (АО) перед вкладчиками 
с указанием размера возмещения по счетам (вкладам);

- справку о выплаченных суммах и счетах (вкладах), по которым осуществлялось возмещение.

Указанные выше услуги предоставляются Агентством в электронном виде 
в режиме реального времени и доступны вкладчикам Таврического Банка (АО), зарегистрированным на портале «Госуслуги» и имеющим подтвержденную учетную запись.

Для получения вышеуказанных услуг на портале «Госуслуги» вкладчики могут воспользоваться баннером, размещенным на главной странице официального сайта Агентства, либо выбрать соответствующую услугу непосредственно на портале «Госуслуги» (https://www.gosuslugi.ru/structure/347843344).

Дополнительную информацию по вопросам использования сервисов Агентства 
на портале «Госуслуги» можно получить по телефону горячей линии Агентства: 8 (800) 200-08-05 (звонки по России бесплатные), а также на официальном сайте Агентства (раздел «Банки / Страховые выплаты»).
Для подачи заявления о выплате возмещения в электронной форме отсканируйте QR-код. 
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